

Errata for: A Testimony of Jesus Christ, Volume 1 (ISBN 0-9788864-1-0)				
Section	Page	Note	Change	Corrected in HTML version?
-	Title page		Remove dash before 'Volume' download[ed]	N/A
2.1	13			2.3
2.2.2.5	16		Use of Bible Addresses, the abbreviation for the book of James ("Jas.") is missing.	2.3
2.4.2	43		Table entry for "We give thee thanks" should reference Rev. 11:16-18 rather than Rev. 16:18.	2.3
2.4.3	44		last paragraph, "[J]udgments are the fate of the unrepentant"	2.5
2.5	48		'contribution' has two left-hand single quotes.	2.3
2.7.3	60		paragraph marked with fn 27, quote inconsistency	2.3
2.7.3	61		paragraph beginning "Even as far back..." has nested quotes which are double that should be single.	2.3
2.12.2.4	117		Third paragraph, "which state that Jesus' coming" -- incorrect type of single quote.	2.3
2.12.5	124		7 <sup>th</sup> paragraph, "irrelevant?" - question mark should be outside of quotes.	2.3
2.13.8	148		"No more tears (Rev. 21:4)." Semicolon should be colon.	2.3
-	149	44, etc.	All footnotes referencing images which appear by courtesy of Ariel Ministries should read '© 2003' instead of '© 003.' This occurs throughout the text.	N/A
-	204	118, 119, etc.	All footnotes referencing images which appear by courtesy of www.BiblePlaces.com should read '©2003' instead of '©003.' This occurs throughout the text.	N/A
3.1.20	208	204	Nested double quotes should be single quotes.	2.3
3.2.14	225		"conjunction which begins Revelation 1:15" should read "conjunction which begins Revelation 2:15"	2.8
3.3.9	261		'In the local context, Christ would [give] converts who were formerly of the "synagogue of Satan" to the Philadelphia Church.'	2.3
3.3.18	275		... from God the robes of righteousness:  Hanging semicolon should be replaced with (Isa. 61:10; Mat. 22:11; Rom. 3:21-22; 4:3-11; 10:3; 2Cor. 5:21).	2.9
3.5.1	302		Missing word: "Jeremiah's deed [was] sealed this way."	2.3
3.5.5	306		6 <sup>th</sup> paragraph: Accent displayed incorrectly in Greek for nikaw	2.3
3.5.9	312		Bold verse phrase which reads "your redeemed us" should read "you redeemed us"	2.5
3.7.4	359		"... cults, such as The Church of God or British Israelism" should read "... cults, such as The Worldwide Church of God or British Israelism"	2.3
3.8.2	373		Extraneous blank page.	N/A
3.8.7	381		Width of first column in table titled 'Variation in Symbolic Interpretation' should be reduced.	N/A
3.8.11	384		'Significantly, God describes idolatry as "a root bearing bitterness of wormwood" (Deu. 29:17) should reference Deu. 29:18 instead.	2.3
3.8.2	387	8	The phrase, 'Image courtesy of the Connecticut College' is duplicated.	2.3
3.8.11	388	53	The 's.v.' entry should be the text of the footnote itself.	2.3
3.9.11	417	68	The period ending the Greek phrase should not be treated as part of the Greek text. Therefore, the non-final sigma should be a final sigma and the transliteration 'basileuts' should be 'basileus.'	2.3
3.10.3	435	23	Nested quotes within this footnote are incorrect.	2.3
3.13.18	532		"[chi, xi] was easily expanded" should read "[xi, xi] was easily expanded"	2.5
3.14.15	559		Mark 4:26 should be Mark 4:29	2.4